Lunds BK
BBO Skane MBK 2022-09-12

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 22. Medel: 154.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 199.2  64.69 Bjorn Thorvinger - Maria Jeppsson 68933 68934 Lunds BK
2 1 179 58.12 Lars Edbladh - Anne-Sophie Edbladh 55745 18248 Norrkdpingsbridgen
3 7 174.2 56.57  Mari-Ann Broberg - Annika Enquist-Blid 35818 29974 BK S:t Erik - Nykdpings BS
4 3 168.2 54.63 Goran Oldin - Lars S Karlsson 10369 63419 Orebridgen
5 2 162.7 52.84 Bonnie Clementsson - Klas Bellander 55628 4541  Malmd BK
6 8 157.1  51.02 Jon Jonsson - Thomas Svahn 59992 66746 Vaxjobridgen - Karlshamns BK
7 14 151.2  49.09 Ann-Kristin Ohlin - Sten Humble 63565 52762 Lunds BK
8 5 150.3 48.81 Magnus Lindkvist - Lars Nilsson 1831 43950 BK S:t Erik
9 9 149.3  48.47 Henning Tingvall - Kjell Helin 10744 16870 BK Online - BS 53, Géteborg
10 11 148.9 48.36 Hans Wilhelmsson - Rickard Olsson 200060 29718 Bijarreds BK
11 6 147.6  47.93 Bengt Nilsson - Peter Gati 5797 11054 Malmo BK
12 15 142 46.1 Elsy Jakobsson - Anders Christoffersson 92478 68941 Lunds BK
13 13 132.6  43.06 Bo Jonsson - Mia Breding 47392 87116 Storsjobygdens BK
14 10 1245  40.43 Anders Olsson - Agneta Edbergh 4950 12217 Vastra Bjare BK
15 12 123.8  40.19 Annette Wald Gardenfors - Lennart EK 55160 39185 Malmo BK
1 4 KD10 Basta kontrakt 2 s E7 Basta kontrakt 3 & KKn643 Basta kontrakt
Nord vED103 3NT S +2 460 Ost vE10432 44 O D -3500 Syd vDKn73 6v S =980
Ingen + Kn63 NS + K843 ov + E876
#1082 & ¢ v & NT »K6 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
4086 aE42 N 10119 1011 486532 4KD94 N9 6 105 7 4ED108 495 N 8 7 12109
vKKn8 v96542 S 10119 1011 v 85 vKn6 S 9 6 105 7 v9 v 1084 S 8 7 12109
4974 ¢ K52 032422 ¢ EDKn6 ¢ 1072 026273 ¢ KD42  +Kn1093 046134
#E963 #D4 V32422 *E9 10875 V26273 #K642 410873 V5613414
4 Kn753 4 Knl0 a72
v7 v KD97 v EK652
+ ED108 +95 +5
#KKn75 #DKn432 #EDKnN95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 3 3NN+1 a2 430 11.0 1.0|15 14 4y N+1 &T 650 120 00| 1 3 4vyS+2 +¢K 480 11.0 1.0
15 14 3NN+1 v4 430 11.0 10| 1 4 4y N= v6 620 9.0 30| 2 7 4y S+2 4A 480 11.0 1.0
11 12 44 S= ¢4 420 80 40| 6 9 4vyN-= oK 620 90 30| 6 12 4v S+1 v9 450 6.0 6.0
6 9 2NN+3 #Q 210 50 7.0| 2 5 44DV-3 ¥vA 500 6.0 6.0 9 5 4vS+1 ¢K 450 6.0 6.0
10 7 2NN+3 v2 210 50 7.0(10 7 3vN+2 &K 200 40 80|13 14 4v S+1 ¢K 450 6.0 6.0
1 4 INN+3 v4 180 10 11.0{13 3 5vS-1 a2 -100 2.0 10.0| 8 15 4v S= +K 420 1.0 11.0
2 5 2NN+2 ¢2 180 1.0 11.0|11 12 24 V+1 &6 -140 0.0 12.0|11 4 4vS= v9 420 1.0 11.0
4 «E83 Basta kontrakt 5 D53 Basta kontrakt 6 + Kn1083 Basta kontrakt
Vast vED9754 3¢ O +1-130 Nord v 10943 6v O =-980 Ost v3 4v S +1 450
Alla 2 NS 49764 ov + EKn83
*K65 & ¢ v aN «D10 & ¢ v &N #8653 & ¢ v & NT
475 » 1064 N4 3886 4Kn984 4 E76 N2 4122 4 K9752 464 N 4 10117 7
v3 v KKn8 S42876 vE72 v KDKn5 S24122 v K94 v76 S 4 10117 7
¢+ E9753 ¢ KD864 09 104 5 7 + K8 ¢ E52 O 119 121111 +D ¢ 10964 092266
#D9872 &#EKn vV 9 104 5 7 #E974  #KKn2 vV 119 121111 #ED102 #KKn974 V82266
& KDKn92 4 K102 4 ED
v 1062 v 86 v EDKn10852
+ Knl0 + DKn103 + K752
#1043 #8653 »-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
1 3 3vN= + K 140 90 30| 9 7 3NO= +Q 400 120 00| 1 14 4v S+2 +Q 480 12.0 0.0
8 15 34 S= v3 140 90 30|12 4 3NO+1 +¢Q 430 100 20| 9 7 4v S+l #A 450 9.0 3.0
9 5 3vyN= +4 140 90 30| 1 14 3NO+2 3 -460 40 80|13 8 4vy S+1 &7 450 9.0 3.0
11 4 3v N= +K 140 90 30| 6 5 4NO+1 +¢Q -460 40 8.0]|10 15 4v S= +Q 420 6.0 6.0
2 7 4vyN-1 *A -100 2.0 10.0|10 15 3NV+2 v4 -460 40 80| 6 5 2vS+3 v4 200 40 8.0
6 12 3y N-1 A -100 2.0 100|11 3 3NO+2 +¢Q -460 40 80|11 3 3v S+l +Q 170 1.0 11.0
13 14 4v N-1 SA -100 20 100|13 8 3NO+2 +¢Q -460 40 80|12 4 3vS+l +Q 170 1.0 11.0
7 485 Basta kontrakt 8 a72 Basta kontrakt 9 410 Basta kontrakt
Syd v Kn873 3¢ S +1130 Vast vKD104 44 O +1-450 Nord v K64 3¢ SD-1-100
Alla + EKn75 Ingen + Kn7 ov + KD873
#943 & ¢ v & NT #108632 & ¢ v & NT #KKn102 & ¢ v & NT
47643 » EK102 N 9 106 5 8 4« EK1086 4 DKn N35 422 4 EK72 4 D986 N7 8656
vED2 v 109654 S 9 106 5 8 v 976 v EKn5 S35422 vED3 vKn85 S 78656
¢ 64 +1083 043785 + K84 ¢ 1032 O 108 9 1110 ¢ 64 ¢ Kn1095 06 56 86
#Kn1085 &7 V43785 «KD #E9754 V 108 9 1110 #9753 &E8 V656 8¢6
4 DKn9 49543 & Kn543
vK v 832 v 10972
+ KD92 + ED965 ¢ E2
#EKD62 *Kn +D64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
11 14 3NS= +6 600 120 00| 6 4 INO+2 +6 -150 120 00| 9 15 1¢ N= *A 70 12.0 0.0
2 15 3¢ N+1 &7 130 100 20| 2 15 24 V+2 ¢J -170 100 20| 2 13 3vS-1 +6 -50 8.0 4.0
1 8 24S+1 +6 110 70 50| 5 7 2NV+3 ¢K -210 80 40| 4 3 INS-1 a7 -50 8.0 4.0
5 7 26 S+1 ] 110 70 50|10 13 3NV+1 ¥vK -430 50 7.0(|12 14 2NS-1 &3 -50 8.0 4.0
10 13 2¢ S= a4 90 40 80|11 14 3NV+1 ¢J -430 50 70| 6 7 240= ¢ A -110 3.0 9.0
6 4 34S-1 +6 -100 1.0 11.0| 1 8 3NV+2 vK -460 10 11.0|11 8 24 O= ¢A -110 3.0 9.0
12 3 3NS-1 a4 -100 10 11.0(12 3 3NV+2 vK -460 10 11.0| 1 10 34 O= ¢ A -140 0.0 12.0
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10 4 D4 Basta kontrakt 11 4 D1085 Basta kontrakt 12 4 E984 Basta kontrakt
Ost vED2 3NT S +1630 Syd vE94 2NT S =120 Vast v EKD10965 6y S D -2-500
Alla + K872 Ingen ¢10432 NS *7
#KD105 & ¢ v & NT *E6 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT
4 EKN83 49765 N7 89 6 8 496432 4Kn N586 78 « K10 # DKn763 N 11101 4
v10985 w7 S 7 8 106 10 vKnl105 vKD76 S586 78 vKn3 v- S11101 4
¢ E95 4643 06 336 3 *- ¢ KKn975 O756 6 4 + EK64 ¢ DKn92 0 12123 105
#Kn8 *E7643 V63363 #Kn9843 #KD7 V75664 #EDKn84 #K1052 V 12123 105
4 K102 & EK7 452
v KKn643 v 832 v 8742
+ DKn10 + ED86 410853
*92 #1052 #973
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 4y N+1 A 650 11.0 10| 9 13 3NO-4 +8 200 120 0.0] 9 13 4¢vDN= +¢Q 790 12.0 0.0
6 7 4vyN+1 @A 650 11.0 10|11 10 24 N= ¢+5 110 100 20| 5 15 4v N= *2 620 10.0 2.0
11 8 3NN+1 43 630 80 40| 2 1 2¢S= vJ 90 80 40| 4 14 3v N+1 ¢Q 170 8.0 4.0
2 13 4v N= 46 620 50 7.0| 4 14 2¢ S-1 49 -50 40 80|12 8 54V-1 vA 50 6.0 6.0
12 14 4v S= LN 620 50 7.0| 5 15 34 N-1 *K -50 40 80| 2 1 5#V+1l ©vA -420 3.0 9.0
4 3 3vS+l #J 170 20 100| 6 3 3¢ N-1 LN -50 40 80| 6 3 5&V+l ©vA -420 3.0 9.0
9 15 4y N-1 2A -100 0.0 120|12 8 34 N-2 vK -100 0.0 12.0|11 10 6¢ V= vA -920 0.0 12.0
13 410 Bésta kontrakt 14 &D Bésta kontrakt 15 «E10 Bésta kontrakt
Nord v Kn6 5¢ SD-2-500 Ost v E10875 4v S +1450 Syd v 87 3v O =-140
Alla + EK843 Ingen ¢ Kn10642 NS + Kn107632
#KD542 & ¢ v o NT +D10 & ¢ v & NT #975 & ¢ v o NT
4 KKn97 & E654 N59 344 498652 «K43 N 7 11118 10 47642 #KD3 N7 9454
vKD87 vE543 S59344 vDKn6 vK2 S 7 11118 10 vK96 vEDKn432 S 7 9 45 4
+9 ¢ Kn10 O 8 4 109 8 ¢+5 ¢ 9873 06 2252 ¢ E4 +95 06 4977
#E876  #Knl109 vV 8 4 109 8 #Kn732 #K965 V62252 #D842 #Kn3 V64977
« D832 « EKn107 # Kn985
v 1092 v 943 v 105
¢ D7652 ¢ EKD + KD8
3 *E84 *EK106
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
7 15 2¢ N+2 #J 130 120 00| 4 8 3NS+2 42 460 120 00| 3 8 3vO= *A -140 9.0 3.0
3 14 3¢ N= LN 110 90 30| 3 14 4vS+1 49 450 90 30| 4 10 3vO= ¢+ K -140 9.0 3.0
5 13 3¢ N= LN 110 9.0 3.0| 5 13 4vy N+1 ¢9 450 9.0 30| 7 13 2v O+1 #A -140 9.0 3.0
4 8 4v0O-1 3 100 6.0 6.0| 7 15 3NS+1 45 430 6.0 6.0[12 2 2v O+1 A -140 9.0 3.0
12 10 4¢DN-1 #J -200 40 80| 9 1 4vS= +5 420 40 80| 6 14 2v O0+2 #A -170 4.0 8.0
9 1 4v 0= &3 -620 10 11011 2 3NS-1 &3 -50 10 110| 5 1 4v 0= A -420 1.0 11.0
11 2 4v V= ¢ A -620 1.0 11.0|12 10 4vy N-1 *6 -50 10 110 9 11 4v 0= *A -420 1.0 11.0
16 » EK1065 Basta kontrakt 17 D83 Basta kontrakt 18 4 EDKn96 Basta kontrakt
Vast v 864 44 SD-1-100 Nord vD10 5NT S =460 Ost v EKD1092 74 O D -4 800
oV + 964 Ingen + DKn98 NS +9
*42 & ¢ v & NT #EK104 & ¢ v & NT #Kn & ¢ v & NT
» 842 3 N269 94 » EK2 » Kn964 N 8 104 6 9 a7 » 10832 N 4 6 12128
vKn3 v 1072 S269 94 vK986  vKn7542 S 9 114 6 11 v7543 v8 S 4 6 12128
¢ E8532 ¢ K7 0107 2 2 3 ¢3 ¢ 754 042952 41042  # KDKn7 096111
#Kn53 #EKD9876 V 107 2 2 3 #D9852 #3 V4298¢62 #EK864 #D752 V96111
# DKn97 #1075 « K54
v EKD95 vE3 v Kn6
+ DKn10 + EK1062 + E8653
+10 *Kn76 #1093
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 10 3NDO-6 vA 1700 120 00| 6 15 3NN+1 v4 430 120 00|12 9 64 N= ¢K 1430 12.0 0.0
7 13 3NDO-5 vA 1400 100 20|12 9 3NN= v2 400 10.0 20| 3 10 4y N+2 +¢K 680 50 7.0
6 14 4v S+1 48 450 70 50| 3 10 2¢ N+3 &3 150 80 40| 4 2 5¢vN+1 ¢K 680 50 7.0
9 11 44 N+1  #A 450 70 50| 7 1 5vV-2 &A 100 50 7.0| 5 11 44 N+2 v8 680 50 7.0
5 1 44 N-1 *K -50 30 90|14 8 4v0O-2 ¢ A 100 50 7.0| 6 15 4vy N+2 +¢K 680 50 7.0
12 2 44 N-1 *A -50 30 90| 4 2 3NN-1 v2 -50 10 11.0| 7 1 4y N+2 K 680 50 7.0
3 8 440= vA -130 0.0 120| 5 11 3NN-1 v2 -50 10 11.0|14 8 44 N+2 ¢K 680 50 7.0
19 &« D952 Bésta kontrakt 20 4 K8 Bésta kontrakt 21 452 Bésta kontrakt
Syd v 643 1e¢ O +3-130 Vast vED75 14 O +2-140 Nord v9 6 S =1370
oV ¢ 852 Alla + K875 NS +43
#965 & ¢ v & NT #1042 & ¢ v o NT #DKn1098763 & ¢ v & NT
4 K743 486 N435514 4EKN63 4 D9754 N756 45 4Knl096 4743 N 127 7 8 6
vKD85 v102 S43555 vKn984  v106 S756 45 v 875 v DKn106 S 127 7 8 6
¢ 64 ¢EDKn107 O 9 108 8 8 ¢ EKn103 ¢ D9 057797 ¢ Kn52 ¢ KD987 016556
#K42  »E1083 V99888 *9 *EK65 V57797 #E52 *4 V16556
« EKn10 102 « EKD8
v EKn97 v K32 v EK432
¢ K93 ¢ 642 + E106
#DKn7 #DKn873 *K
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
6 8 INS= vK 90 120 00| 5 12 44 O-2 v2 200 120 00| 6 13 6#N= ¢K 1370 12.0 0.0
3 2 INS-2 a4 -100 80 40| 4 9 440-1 a2 100 100 20| 3 9 54S+1 4] 620 10.0 2.0
5 12 INS-2 +6 -100 80 40| 6 8 340= *Q -140 70 50| 4 5 5&4N= +K 600 8.0 4.0
14 10 INS-2 vK -100 80 40| 7 11 34 0= +6 -140 70 50| 7 12 3NS-1 2 -100 50 7.0
7 11 2¢ O+2 YA -130 40 80|14 10 44 0= *Q -620 30 9.0| 8 10 3NS-1 ] -100 50 7.0
4 9 INS-3 +6 -150 2.0 10.0|15 13 44 O= LN, -620 30 90|14 2 3NS-2 *2 -200 2.0 10.0
15 13 3NV= v3 -600 0.0 12.0| 3 2 44 O0+1 ¢2 -650 0.0 12.0|15 1 6NS-6 *2 -600 0.0 12.0
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22 D84 Basta kontrakt

Ost vE10 4v S =420
ov + Kn54
#K8754 ¢ v & NT
& Kn52 4E109763 N 9 6 105 8
v74 v 632 S 9 6 105 8
¢ K109863 ¢ D7 026282
«ED «Knl10 V2628382
&K
v KDKn985
¢E2
#9632
Par Kontr Ut Res Poang
14 2 2vDS+3 &2 770 120 0.0
7 12 4vyDS+1 42 690 100 2.0
4 5 4y S+1 a2 450 70 5.0
8 10 4v S+1 42 450 70 5.0
3 9 3vS+2 a2 200 4.0 8.0
15 1 340-1 vK 100 2.0 10.0
6 13 5 N-1 *Q -50 0.0 120
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